Нестеров Александр принял участие в олимпиаде по ПДД на интернациональной образовательной платформе "Звонок". Олимпиада проводилась в виде тестового задания. Тесты разработаны с целью проверки потенциальных возможностей детей подготовительной группы ДОУ в рамках тематики по правилам дорожного движения, определения уровня развития внимания, памяти, логики, мелкой моторики рук и выявления в каких областях ребенок преуспевает, а какие требуют дополнительного внимания, а так же повторения правил поведения на дороге. В тестах Александр классифицировал виды транспорта (наземный, водный и воздушный), решал проблемные ситуации с помощью сюжетных картинок, отвечал на вопросы и отгадывал загадки





